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8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  ΕΛΛΑΔΑ - ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 
 
Αναχωρήσεις: 6/7, 13/7, 20/7, 27/7, 3/8, 10/8, 17/8, 24/8 
 
Με πτήσεις της AEGEAN AIRLINES  
Λάρνακα – Θεσσαλονίκη Α3 545  07:00 - 09:00   
Θεσσαλονίκη – Λάρνακα Α3 544  09:45 - 11:35  
 
1η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ–ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΣΕΡΡΕΣ-ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και πτήση για Θεσσαλονίκης. Άφιξη, παραλαβή και αναχώρηση για 
την λουτρόπολη της Βουλγαρίας, Σαντάνσκι γνωστή στους Ρωμαίους και αργότερα στους Βυζαντινούς 
αυτοκράτορες που το επέλεγαν για θεραπεία. Εδώ θεράπευαν και οι Άγιοι Κοσμάς και Δαμιανός. Άφιξη νωρίς 
το μεσημέρι στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια. Το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο. Σας 
προτείνουμε να απολαύσετε μια περιποίηση σώματος στο σπα του ξενοδοχείου ή να κολυμπήσετε στην πισίνα 
του. Διανυκτέρευση.  
 
2η μέρα: ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ-ΣΟΦΙΑ 
Μετά το πρόγευμα, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να ολοκληρώσετε την περιποίηση σώματος σας ή να 
περπατήσετε στον κεντρικό πεζόδρομο , εδώ που χτυπάει η καρδιά της πόλης.  Αναχώρηση για την Σόφια την 
πρωτεύουσα της Βουλγαρίας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο. 
Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: ΣΟΦΙΑ  
Μετά το πρόγευμα η μέρα μας είναι αφιερωμένη στην Σόφια. Θα επισκεφτούμε τον επιβλητικό καθεδρικό Ναό 
του Αλεξάντερ Νέφσκι που χωράει μέχρι και 10000 άτομα. Ένας ναός με χρυσούς και χάλκινους θόλους που 
φημολογείται πως είναι το πιο φωτογραφημένο μνημείο της Βουλγαρίας. Δίπλα από τον καθεδρικό ναό, 
βρίσκεται η Βυζαντινή εκκλησία της Αγίας Σοφίας αλλά και το μνημείο του Άγνωστου στρατιώτη, το οποίο είναι 
στη μνήμη των πεσόντων για την Βουλγαρία και φωτίζεται από αέναη φλόγα. Θα δούμε επίσης το Κοινοβούλιο, 
το εθνικό θέατρο «Ιβαν Βαζώφ» του οποίου η πρόσοψη απαρτίζεται από έξι άσπρες μαρμάρινες στήλες και 
απεικονίζουν τον Απόλλωνα και τις Μούσες.  Το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο. Σας προτείνουμε να 
περπατήσετε στη λεωφόρο Βίτοσια, όπου βρίσκονται τα εμπορικά κέντρα με τις γνωστές αλυσίδες 
καταστημάτων ή να πιείτε τον καφέ σας στον πεζόδρομο. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: ΣΟΦΙΑ-ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΜΠΑΤΣΚΟΒΟ-ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ 
Μετά το πρόγευμα και αναχωρούμε για ένα από τα μεγαλύτερα και αρχαιότερα Ορθόδοξα μοναστήρια στην 
Ευρώπη, το μοναστήρι Μπάτσκοβο ή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, χτίστηκε το 1083. Χρόνος ελεύθερος και 
συνεχίζουμε για την Φιλιππούπολη. Ακολουθεί ξενάγηση στην παλιά πόλη, θα δούμε το Λαογραφικό μουσείο 
Κουγιουμτζόγλου, το σπίτι του Λαμαρτίνου, το λόφο των Απελευθερωτών, τον πύργο του Ρολογιού, το Ιμαρέτ 
τζαμί, την εκκλησία του Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης και τέλος το Ρωμαϊκό θέατρο. Χρόνος ελεύθερος και 
νωρίς το απόγευμα επιστροφή για την Σόφια. Το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο. Διανυκτέρευση. 
 
5η μέρα: ΣΟΦΙΑ–ΟΧΥΡΟ ΡΟΥΜΠΕΛ -ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
Πρόγευμα και αποχαιρετούμε τη Σόφια με κατεύθυνση το Οχυρό Ρούπελ, ένα μνημείο-σύμβολο του αγώνα των 
Ελλήνων στο έπος του ’40 και αποτελεί ένα από τα σπουδαιότερα μνημεία του Β’ Παγκοσμίου πολέμου. Ξενάγηση 



 

 

στον χώρο από τον τοπικό φύλακα όπου θα μας δώσει σημαντικές πληροφορίες για την ιστορία και την μηχανική του. 
Άφιξη στη Θεσσαλονίκη νωρίς το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
6η Μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Πρόγευμα και η μέρα μας είναι ελεύθερη στη Θεσσαλονίκη, για να κάνετε τα ψώνια και τις βόλτες σας. 
Διανυκτέρευση.  
 
7η μέρα: ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΜΟΝΗ ΣΟΥΡΩΤΗΣ (ΤΑΦΟΣ ΑΓΙΟΥ ΠΑΙΣΙΟΥ) 
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος. Ακολουθεί περιήγηση της Θεσσαλονίκης όπου θα δούμε αρκετά αξιοθέατα, μετά θα 
επισκεφτούμε τον τάφο του Αγίου Παϊσίου που βρίσκεται μέσα στο μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου στην 
Σουρωτή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση.  Το βράδυ θα περπατήσουμε μέχρι τα Λαδάδικα όπου θα 
έχουμε προαιρετικό δείπνο με ζωντανή μουσική.  
 
8η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και αποχαιρετούμε την Νύμφη του Θερμαϊκού με προορισμό το αεροδρόμιο για τη πτήση προς 
Λάρνακα με τις βαλίτσες γεμάτες με πανέμορφες εικόνες από τα μαγευτικά μέρη που επισκεφτήκαμε. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  
 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Λάρνακα. 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
 Μια αποσκευή μέχρι 23 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
 Διαμονή για 1 βράδυ στο ξενοδοχείο SPA Hotel Spartak 4* στο Σαντάνσκι.  
 Διαμονή για 3 βράδια στο ξενοδοχείο GRAND ASTORIA 4* στη Σόφια.  
 Διαμονή για 3 βράδια στο ξενοδοχείο IMPERIAL PLUS 4* στην Θεσσαλονίκη.  
 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν σύμφωνα  με το πρόγραμμα. 
 Έμπειρος αρχηγός-συνοδός καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής.  
 Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία. 
 Φ.Π.Α. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
● Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων. 
● Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
●  Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική. 
● Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 
 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδικό 
6/7, 24/8, 22/9 €799 €1.055 €699 
13/7, 20/7, 27/7 €839 €1.095 €739 
3/8, 10/8, 17/8 €879 €1.135 €779 

 
Ημερομηνία έκδοσης: 22/04/2025 

ΝΑΖ 194Χ-2025 


